

2025/12/19 上午 07:36:03

2023臺灣學校與電音三太子於馬州小臺北Rockville市成功推廣TCML

#TCML #WDCTS #台灣學校 #華語文中心

華府台灣學校

活動時間：2023-01-29

臺灣學校與電音三太子於馬州小臺北Rockville市成功推廣TCML

有馬里蘭州小臺北之稱的Rockville市，於1月29日在Rockville Town Square舉辦兔年新年活動！今年由電音三太子和原住民舞蹈取代了舞龍，讓現場充滿了濃濃的臺灣味！雖然下著小雨仍然不減參加民眾的熱情！臺灣學校華語文中心董老師，特別帶領該班美國學員，到現場擺設攤位，並且向主流民眾推廣繁體字之美，以及介紹臺灣學校 Washington DC Taiwanese School 華語文中心的課程。現場分別吸引數千名民眾排隊領取獎品並體驗書法，成功將臺灣過年的喜氣帶到美國社區，加強了臺灣和美國主流社會的連結！

今年僑教中心郭大文主任特地到現場助陣，大力推廣 Taiwan Center for Mandarin Learning。郭主任表示：這是第一次電音三太子出現在Rockville Town Square的新年活動，也很高興可以經由三太子和臺灣的宮廟文化之展示，讓美國民眾對臺灣文化有進一步的認識！由崔老師領軍的專業臺灣民俗藝術團體，現場表演了宮廟太鼓以及三太子和原住民的舞蹈，鑼鼓喧天以及傳統音樂炒熱了現場的氣氛，三太子的火爆電音激情四射，吸引了許多美國民眾來了解臺灣新年進行的相關熱鬧活動！而臺青第二代Thomas Lin精湛的扯鈴技藝，以酷炫的各類招式加上動感的音樂，把全場的氣氛推上的高潮，並在現場不時帶來陣陣歡笑聲！

除了載歌載舞的表演之外，臺灣文化攤位所進行四項民俗相關活動：「製作兔年精美燈籠」、「書寫彩色春聯」、「簡易春字剪紙」，以及「臺灣杯筴問事」也吸引了現場許多主流民眾爭相參與。許多美國人對於書法和毛筆充滿了好奇心，對於繁體字的複雜形象和蘊味非常感興趣，臺灣學校華語文中心並準備了數百個紅包，且在很短的時間被民眾搶光，足見大家對新年活動的熱愛！全美各地臺灣的華語學校近期強力推廣正體字華語教育，臺灣學校過去兩年來也在主流社會積極參與此項推廣活動，獲得成功的回響！Rockville city也在官網上放置臺灣學校華語文中心的廣告，希望在未來可以吸收到更多主流民眾來參與華文的學習！

活動影片：<https://www.youtube.com/watch?v=usT155z505Y>

2025/12/19 上午 07:36:03

2023臺灣學校與電音三太子於馬州小臺北Rockville市成功推廣TCML

#TCML #WDCTS #台灣學校 #華語文中心

華府台灣學校

活動時間：2023-01-29



2023臺灣學校與電音三太子於馬州小臺北Rockville市成功推廣TCML1

2025/12/19 上午 07:36:03

2023臺灣學校與電音三太子於馬州小臺北Rockville市成功推廣TCML

#TCML #WDCTS #台灣學校 #華語文中心

華府台灣學校

活動時間：2023-01-29



2023臺灣學校與電音三太子於馬州小臺北Rockville市成功推廣TCML2

2025/12/19 上午 07:36:03

2023臺灣學校與電音三太子於馬州小臺北Rockville市成功推廣TCML

#TCML #WDCTS #台灣學校 #華語文中心

華府台灣學校

活動時間：2023-01-29



2023臺灣學校與電音三太子於馬州小臺北Rockville市成功推廣TCML3

2025/12/19 上午 07:36:03

2023臺灣學校與電音三太子於馬州小臺北Rockville市成功推廣TCML

#TCML #WDCTS #台灣學校 #華語文中心

華府台灣學校

活動時間：2023-01-29



2023臺灣學校與電音三太子於馬州小臺北Rockville市成功推廣TCML4



2023臺灣學校與電音三太子於馬州小臺北Rockville市成功推廣TCML5